
 

Κρήτη-Κωνσταντινούπολη 

Απευθείας με Aegean 

29 Μαρτίου-01 Απριλίου 

 

Ημέρα 1η – Σάββατο 29 Μαρτίου     Ηράκλειο-Κωνσταντινούπολη 

Αναχώρηση από Ηράκλειο με τους συνοδούς μας στις 05:45 και άφιξη στις 08:10 με ναυλωμένη 

πτήση της Aegean! Άφιξη, έλεγχος Διαβατηρίων και παραλαβή αποσκευών και ήρθε η ώρα να 

απολαύσουμε αυτή την μοναδική πόλη!!Πρώτα θα την γευτούμε με έναν κερασμένο καφέ ή τσάι 

και κάτι να μας στυλώσει μετά το πρωινό ταξίδι.  

Έπειτα θα επισκεφτούμε το Οικουμενικό Πατριαρχείο και τον Πατριαρχικό Ναό του Αγίου 

Γεωργίου. Θα προσκυνήσουμε την Εκκλησία της Παναγίας Βλαχερνών, η οποία μνημονεύεται 

συχνά στα συναξάρια, εκεί όπου κατά τα χρόνια της Βυζαντινής Αυτοκρατορίας εκκλησιάζονταν ο 

βασιλιάς και οι αυλικοί. Στην εκκλησία αυτή εψάλη για πρώτη φορά ο Ακάθιστος Ύμνος . Με θέα 

τα Βυζαντινά τείχη φτάνουμε στην Εκκλησία Ζωοδόχου Πηγής του Μπαλουκλί αλλιώς και 

Παναγία η Μπαλουκλιώτισσα. Σε αυτό το μέρος παραθέριζαν οι Βυζαντινοί Αυτοκράτορες την 

άνοιξη και θαύμαζαν τα ψάρια. Ακόμη θα θαυμάσουμε τα υπέροχα ψηφιδωτά της Μονής της 

Χώρας. Ο ξεναγός μας, ειδήμων και στο πολυποίκιλο γαστρονομικό γίγνεσται της Πόλης, θα μας 

δείξει που θα βρούμε τους εκλεκτούς μεζέδες. Το απογευματάκι θα τακτοποιηθούμε στο 

ξενοδοχείο μας και θα έχουμε την υπόλοιπη μέρα ελεύθερη για ξεκούραση και απόλαυση.  

Διαμονή με πρωινό στο ξενοδοχείο Lamartine Hotel 4* 

 

Ημέρα 2η – Κυριακή 30 Μαρτίου  

Ξεκινάμε με καλό πρωινό από το ξενοδοχείο μας για να συνεχίσουμε την γνωριμία με αυτή την 

ατμοσφαιρική πόλη με το μυστηριώδες πέπλο ιστορίας, ακουσμάτων και γεύσεων, αλλά και με 

σύγχρονο χαρακτήρα που εξελίσσεται με ταχείς ρυθμούς. Πρώτη επίσκεψη θα περιηγηθούμε στο 

γνωστό παλάτι « Ντολμά Μπαχτσέ» που η αυτοκρατορική ομορφιά του είναι αντάξια των 

ευρωπαϊκών παλατιών. Κατά τη διάρκεια τις περιήγησης θα θαυμάσετε τους άψογα 

περιποιημένους κήπους σε συνδυασμό με τη θέα στο Βόσπορο. Εδώ είναι το τέλειο μέρος για 

φωτογραφίες. Εσωτερικά  μια μεγάλη αίθουσα αποτελεί τον πυρήνα του και κοσμείται με τον 

μεγαλύτερο πολυέλαιο στο κόσμο, ακόμη περιλαμβάνει και τα αμύθητης αξίας χαλιά Hereke 



 
δωρισμένα από τον Τσάρο Νικόλαο Α’ . Καταπληκτική και η πινακοθήκη, όπου εκτίθεται μια 

συλλογή από 202 ελαιογραφίες γνωστών καλλιτεχνών. Ακολουθεί η Βασιλική Κινστέρνα ή 

Yerebatan Sarnici, το Βυζαντινό Υδραγωγείο της Κωνσταντινούπολης, ένα από τα πιο 

εντυπωσιακά αρχιτεκτονικά επιτεύγματα της Βυζαντινής Αυτοκρατορίας. Στη συνέχεια θα 

περπατήσουμε μέχρι την Αιγυπτιακή Αγορά όπου θα έχουμε ευκαιρία για μεσημεριανό φαγητό και 

διάφορα ψώνια μπαχαρικά, λουκούμια και ξηρούς καρπούς. Εδώ θα νιώσουμε τα χρώματα και 

αρώματα της Ανατολής σε αυτό το σταυροδρόμι πολιτισμών.  

 Το απόγευμα θα έχουμε την κρουαζιέρα στον Βόσπορο και θα μπορέσουμε να δούμε όλο το 

μεγαλείο αυτής της καταπληκτικής πόλης από την μεριά της θάλασσας.  

Διαμονή με πρωινό στο ξενοδοχείο Lamartine Hotel 4* 

 

Ημέρα 3η – Δευτέρα 31 Μαρτίου 

Ξεκινάμε με καλό Καφέ και πρωινό από το ξενοδοχείο μας για να προσκυνήσουμε την εκκλησία 

που έχει γραφτεί στην ιστορία με χρυσά γράμματα, την Αγία Σοφία. Μεγαλοπρεπής μας γεμίζει 

δέος η ιστορία της και το όνομά της. Ένα αρχιτεκτονικό αριστούργημα που αντέχει και στέκει 

αγέρωχο παρόλες τις ταλαιπωρίες. Εδώ θα δούμε και τον Ιππόδρομο. Συνεχίζοντας θα 

επισκεφτούμε το τζαμί του σουλτάνου Αχμέτ, το ξακουστό «Μπλε Τζαμί», (Soultanahmet 

Sarayi), ένα από τα σπουδαιότερα δείγματα κλασσικής τουρκικής τέχνης. Πίσω από τον τίτλο 

Μπλε Τζαμί κρύβεται η χρήση χιλιάδων κεραμιδιών Iznik στην εσωτερική διακόσμηση του 

τρούλου που ξεχωρίζουν για το εντυπωσιακό μπλε χρώμα τους και τα οποία σήμερα ανήκουν σε 

μία από τις κληρονομιές της Κωνσταντινούπολης από την περίοδο της Οθωμανικής 

Αυτοκρατορίας. Συνεχίζουμε με το παλάτι των Σουλτάνων, το Τοπ Καπί ( Topkapi Saray)με τους 

υπέροχους κήπους του, που φιλοξενεί πολύτιμους θησαυρούς και μπορούμε να απολαύσουμε τη 

θέα προς το Βόσπορο Στη συνέχεια επίσκεψη στο Μεγάλο Παζάρι ή Καπαλί Τσαρσί, 30.000 τ.μ 

και πάνω από 1200 μαγαζιά το κάνουμε μια από τις μεγαλύτερες σκεπαστές αγορές στον κόσμο.  

Διαμονή με πρωινό στο ξενοδοχείο Lamartine Hotel 4* 

 

Ημέρα 4η – Τρίτη 01 Απριλίου 

Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας θα έχουμε ελεύθερο χρόνο μέχρι τις 11.00. Έπειτα 

αναχωρούμε με τις αποσκευές μας και θα επιβιβαστούμε σε πλοίο για να επισκεφθούμε τα 

Πριγκηπόνησα. Η πρώτη στάση μας θα γίνει στη Χάλκη με την περίφημη Θεολογική Σχολή και 

την Ιερά Μονή της Αγίας Τριάδας στο λόφο της Ελπίδας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την 

Πρίγκηπο, όπου θα έχουμε χρόνο για βόλτα και μεσημεριανό φαγητό. Το απόγευμα θα έχουμε 

χρόνο σε ένα μεγάλο εμπορικό κέντρο, που είναι ανοικτό μέχρι τις 22.00. Έπειτα θα 

μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την αναχώρηση μας.  



 
 

Η σειρά του προγράμματος μπορεί να αλλάξει χωρίς να επηρεάσει τις επισκέψεις μας. 

 

 

Τιμή ανά ενήλικα σε δίκλινο δωμάτιο    659€ 

Παιδί έως 6 ετών στο ίδιο δωμάτιο με τους γονείς  539€ 

Παιδί 7 έως 12 ετών στο ίδιο δωμάτιο με τους γονείς 599€ 

Μονόκλινο δωμάτιο      779€ 

 

Περιλαμβάνονται: 

   Αεροπορικά εισιτήρια Ηράκλειο –Κωνσταντινούπολη- Ηράκλειο με ναυλωμένη πτήση της 

Aegean Airlines! Και οι φόροι! 

   Μία χειραποσκευή έως 8kg και μία βαλίτσα έως 23kg ανά επιβάτη 

   Μεταφορές με μοντέρνα κλιματιζόμενα λεωφορεία βάσει προγράμματος. 

   Τρεις(3) διανυκτερεύσεις σε δίκλινο δωμάτιο με πρωινό στο Lamartine Hotel 4* στο Ταξίμ 

   Κρουαζιέρα στον Βόσπορο 

   Τα εισιτήρια για Χάλκη και Πρίγκηπο 

   Ελληνόφωνος έμπειρος Ξεναγός καθ’ όλη τη διάρκεια 

   Όλες οι εκδρομές όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

   Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας! 

   Εκλεκτό πρωινό κέρασμα στην άφιξη μας! 

   Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

   Ταξιδιωτική Ασφάλεια με κάλυψη Covid 

   Φ.Π.Α. 

Δεν Περιλαμβάνονται: 

  Είσοδοι σε μουσεία, πάρκα, ιστορικούς χώρους και όπου αλλού απαιτούνται. 



 
  Προαιρετικές Εκδρομές και Δράσεις όπως (Παραδοσιακή Βραδιά) 

  Ό,τι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό 

  Προσωπικά έξοδα 

 

Ξενοδοχείο Lamartine Hotel 4* 

 

Πτήσεις: 

29/03/2025     Ηράκλειο – Κωνσταντινούπολη Α3 4294  05.45 – 08:10 

01/04/2025     Κωνσταντινούπολη- Ηράκλειο Α3 4295  02.00 – 03:20 (02/04)  

    

Πολιτική πληρωμών και απαραίτητα έγγραφα: 

1. Κρατήσεις γίνονται με προκαταβολή 200€ ανά άτομο. Εξόφληση έως 5 Μαρτίου. 

2. Απαραίτητα στοιχεία και έγγραφα για κρατήσεις: ονοματεπώνυμα συμμετεχόντων όπως 

αναγράφονται στις ταυτότητες/διαβατήρια, φωτοαντίγραφα ταυτοτήτων ή διαβατηρίων, 

τηλέφωνα επικοινωνίας, e-mail. 

 


